
Витяг з протоколу № 8  

засідання науково-методичної комісії 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

від 19.04.2023 р. 

Присутні: 

Члени НМКС: 

зав. каф. ТЗНС та ОП, д.т.н., проф. Ткаченко Т.М. – голова НМКС, 

доцентка кафедри, к.т.н., доц. Василенко Л.О., 

доцентка кафедри к.т.н., доц. Березницька Ю.О.,  

доцентка кафедри к.т.н., доц. Кравченко М.В. 

Запрошені: 

професорка кафедри, д.т.н., проф. Кривомаз Т.І., 

професор кафедри, д.т.н., проф. Мілейковський В.О., 

професорка кафедри, д.т.н., проф. Волошкіна О.С., 

доцентка кафедри, к.т.н. доц. Жукова О.Г. 

Полєвой Г., провідний інженер Німецько-української компанії 

ZinCo-Україна. 

Щербак А.І., аспірант 1-го року навчання 

 

Разом – 4 члени НМКС, 4 викладачі кафедри ТЗНС та ОП, 2 запрошених 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Голову НМК Ткаченко Т.М. щодо розширення кола стейкхолдерів 

освітньо-наукової програми (ОНП) зі спеціальності 183 «Технології захисту 

навколишнього середовища» та розвитку співпраці у межах спільних наукових 

проєктів. 

2. Голову НМК Ткаченко Т.М. щодо необхідності перегляду та 

оновлення Каталогу вибіркових освітніх компонент ОНП зі спеціальності 183 

«Технології захисту навколишнього середовища» з урахуванням потреб, 

очікувань і пріоритетів стейкхолдерів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Василенко Л.О., Т.М., Мілейковський В.О., Волошкіна О.С., 

Кравченко М.В. з пропозиціями щодо механізмів залучення нових 

стейкхолдерів до співпраці в межах ОНП, а також щодо змістовного 

оновлення вибіркових компонент на основі зворотного зв’язку від 

представників роботодавців, науковців та здобувачів вищої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Продовжити роботу з розширення кола стейкхолдерів ОНП 183 

«Технології захисту навколишнього середовища» та ініціювати укладання 

договорів про співпрацю в межах наукових та освітніх ініціатив. 

2. Провести перегляд Каталогу вибіркових освітніх компонент ОНП із 

урахуванням отриманих пропозицій від стейкхолдерів та подати оновлений 

варіант на затвердження відповідно до встановленої процедури. 

 

 

Голова НМКС, 

д.т.н., професорка Т.М. Ткаченко 
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